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ATA N° 45 / 2024 (Ordinária) 

 

Aos 10 (dez) dias do mês de dezembro do ano de 2024, às 18h00min, no Plenário 17 de Abril, da 

Câmara Municipal de Vereadores de Capão do Cipó, reuniram-se os Vereadores desta Casa 

Legislativa para mais uma Sessão Ordinária do ano de 2024. Havendo número regimental de 

vereadores, a Senhora presidente, declara aberta a sessão: “Sob a Proteção de Deus, iniciamos 

nossos trabalhos”. Após, a Senhora presidente solicita ao 1º secretário para que proceda a leitura da 

ata 44/2024, da Sessão Ordinária do dia 03/12/2024, que foi aprovada por unanimidade. Após, a 

Senhora presidente, chama os vereadores para fazerem o uso da Tribuna de seu espaço regimental 

de 05 minutos. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR RODRIGUES BRUM (PROGRESSISTAS): O 

vereador não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR RYAN CARLOS CECCHETTO (MDB): 

Senhoras e senhores, colegas vereadores, vereadoras, aos nossos servidores, da boa noite a todos. 

Inicia falando a respeito do concurso público que, da sessão passada para essa, o edital foi publicado, 

e muita expectativa de quem estava estudando ou iniciou a estudar para a realização do certame, e aí 

que está dispondo mais, acha que mais ou menos umas quinze vagas imediatas, mais cadastro 

reserva, concurso esse que o nosso Município, por ter um salário bem atrativo, vai trazer candidatos 

de outros municípios, certamente, para a realização, mas, torce que, prioritariamente, os nossos 

munícipes se dediquem e conquistem essas vagas. Não tem mistério algum, a todos que já prestaram 

concurso sabem que a forma é estudando, não tem mágica para isso, é matemático, é certo. Então, 

fica aqui o seu boa sorte a todos que vão realizar. Também, acha que já vai ser retificado um trecho 

na questão da categoria dos motoristas, que no edital está “C” e aprovaram aqui para “D”. E, também 

avisar que a questão do motorista, operador de máquinas, pedreiro esses cargos vão ter prova não. O 

vereador Tiago Tisott faz um aparte: Pergunta se não foi para “C”. O vereador Ryan torna à palavra 

e que não, que foi para “D” e vai ter prova prática, então tem que ficar atento ao edital, ler todo o 

edital, não pode ter preguiça em relação a isso, vai ter prova prática em caráter classificatório, então 

tem que estar atento que não é só à parte de conhecimentos técnicos, prova vai ter prova prática, aí a 

forma de cada um, de cada modalidade, de cada cargo, está descrita como vai ser cobrado no edital, 

e também os únicos cargos que vão ter prova de títulos vão ser para professores, que tem essa 

questão também, que difere dos demais. Ontem, estiveram aqui dessa Casa, o mesmo e o colega 

Jairo, no descerramento da placa em homenagem ao ex-vereador e ex-secretário Alacir Dessoe, que 

foi por quatro mandatos, se não se engana, vereador, secretário de Agricultura, em algumas 

oportunidades, e essa homenagem é justa, como estavam conversando aqui, já tinha sido proposta 

aqui nessa Casa, mas, a placa em si, a homenagem em si era muito pequena para o tamanho que ele 

representa para o Município e agora sim está eternizado no nosso ginásio municipal, agora Alacir 

Dessoe, contando também com a presença de alguns familiares ontem, que foi emocionante estar 

presente naquela oportunidade também. Claro, representando a presidente, pediu e agradece a 

presidente pela confiança. E, em relação à festa de Natal também, reforçar o convite para dia dezoito, 
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o pessoal está, esteve na Prefeitura hoje, se organizando, correndo contra o tempo, sabem que dá 

bastante serviço, bastante trabalho, esse tipo de evento, e, normalmente, fica a cargo do pessoal, 

CCs, estagiários, demais servidores, toda essa organização, para que saia a festa de acordo com o 

que os munícipes merecem. E, para encerrar, a “tão falada LOA”, a expectativa estava grande para os 

colegas, para receber, achavam que não iriam receber, mas diz ter certeza, confiança dos 

profissionais que trabalham, que estavam trabalhando nela, aí agora os mesmos vão ter essa semana 

para, não sabe como é que a presidente vai decidir a votação, mas, pelo menos essa semana para os 

mesmos poder analisar, esse projeto sessenta e um, se não se engana, analisar os números e, se 

quiserem propor emendas, se não já votar para encerrar o ano sabendo como é que vai funcionar, a 

partir do ano que vem, a questão financeira do Município. De valor geral, foi apresentado cinquenta 

milhões, a mais do que nesse ano, no caso, mas é importante salientar que o orçamento bruto, que é 

apresentado ali, tem algumas questões de encargos, tem questões do RPPS, da Previdência Própria 

do Município, que não representa definitivamente o valor que os mesmos vão poder investir, tem 

recursos vinculados, enfim, tem que ser deduzido tudo isso para que consigam saber o que, de fato, 

vai ser usado no ano de dois mil e vinte e cinco, em Capão do Cipó. No momento era isso, volta no 

seu tempo de liderança. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR TIAGO OLÍMPIO 

TISOTT (PROGRESSISTAS): O vereador não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR DIEGO 

SANTOS DO NASCIMENTO (PROGRESSISTAS): O vereador não fez uso de seu tempo regimental. 

A senhora presidente passa os trabalhos da Mesa ao 1º secretário, para fazer uso da palavra. 

VEREADORA IONARA DE FÁTIMA NASCIMENTO FERREIRA (PROGRESSISTAS): Quer 

cumprimentar a Mesa Diretora, os colegas vereadores, colega vereadora, funcionários dessa Casa e 

ouvinte da 87.9. Mais uma vez, começa com o coração partido, que perdemos mais uma pessoa do 

nosso Município, perdemos para essa doença maldita, que é o câncer, perdemos o Celso, jovem, uma 

pessoa jovem aqui no nosso Município, onde deixou a família dele, então pede a família que Deus 

conforte o coração. Fala que o Celso travou uma luta contra o câncer, onde que ele lutou, lutou, foi 

guerreiro até o final. Então, aos familiares, a esposa Maria, que foi guerreira junto com ele, deseja que 

Deus dê conforto aos corações e, ao Celso, descanso eterno. Também hoje, diz termos a 

aniversariante, que é a Dona Maria Machado, a avó da Milena, deseja a ela que Deus dê tudo de bom 

na vida dela, ontem foi a “Paulinha”, então todos os aniversariantes desse mês, que Deus dê tudo de 

bom para eles. Quer também começar falando um pouquinho da formatura do Pré, para a mesma foi 

uma alegria duplamente, porque lá estava formando o seu neto, onde ele estava ali, bem 

concentrado, junto com os outros coleguinhas dele, dava para ver a alegria e a ansiedade deles ao 

mesmo tempo, ali cantando o hino nacional, ali eles fazendo a participação, as professoras que lá 

estavam, com as apresentações que fizeram, os pais que também apresentaram para os filhos, foi 

muito emocionante a formatura do Pré, que Deus abençoe as nossas crianças, que dê um futuro 

brilhante para cada um deles, que, de agora em diante, é a primeira conquista de várias que virão, 

então, às professoras, a EMEI Pingo de Gente, nossa gratidão por ter cuidado muito bem das nossas 

crianças. Aqui também vamos ter o evento, que é o Senar com o Sindicato Rural e a parceria com a 

Secretaria de Saúde, que vai ser dia doze, começa às sete horas, exames para os homens, Pede que 

entrem em contato com seus agentes de saúde ou com a secretaria, com a Luana, a secretaria lá no 
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Posto, e que, perdão, a Luana, secretária da Cultura ali, coordenadora da Cultura, que entre em 

contato com eles para agendar, os homens que lidam com agrotóxico, todos têm acesso aos exames, 

a partir das sete horas da manhã, a partir das oito horas vai ter abertura, daí vai ter preventivos para 

as mulheres, consultas, vacinações, leva as carteirinhas, se alguém tem alguma vacina atrasada, 

aproveitam, vai ter confraternização, meio-dia vai ter almoço gratuito, entre em contato também para 

ver horários dos transportes, vai ter transporte. Então, todos estão convidados, que agora é a saúde 

das pessoas do meio rural. Então, todos estão ali para ser cuidado à saúde, principalmente os 

homens, lá fazer os seus exames. Sobre a LOA, vai ter que ter audiência pública, daí vai ser terça que 

vem, porque a população tem que também participar para ver direitinho no que vai ser usado o 

orçamento. Então, o prazo das emendas está em aberto, se os colegas quiserem fazer algumas 

emendas, podem daí já ler, estudar bem a LOA, ver e daí para fazer as emendas até terça, que 

depois vai ir a votação. Os mesmos também, colocar aqui, agora a penúltima sessão, sabem que 

cada um, para tudo tem seu tempo, diz ter certeza que fez o trabalho que poderia fazer nessa Casa, 

sabe que poderia fazer mais, mas, como diz o outro, cada um tem seu tempo, e a mesma tem certeza 

que não vão dar um tchau, e sim um até logo, porque não se sabe o dia de amanhã. Então, deseja 

uma boa semana a todos. E, terça que vem, vem fazer bem a sua despedida, aqui dessa Casa. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. A senhora presidente reassume os trabalhos da Mesa. 

VEREADOR JAIRO DE LIMA CHARÃO (PDT): Boa noite senhora presidente, colegas vereadores, 

vereadoras. Inicia, então, saudando a Cipoense FM, que logo estará os ouvindo. E, com tristeza, cita 

a presidente Ionara, de perder seu Celso Nascimento, primo da sua esposa, então, seus sentimentos 

a todos os familiares, lutou, mas, como diz o outro, anos e anos, e essa doença venceu ele. 

Reinauguração da placa do Alacir. Realmente, agora faz jus à homenagem, olha o tamanho que foi a 

personalidade do Alacir na nossa comunidade, desde os blocos de carnavais, Os Gaviões da Folia, do 

grupo da terceira idade, como vereador, como secretário, enfim, emancipação, tudo que ele ajudou a 

construir nesse Capão do Cipó. Cita que discutiam muito aqui na Casa, mas perder uma pessoa da 

forma que perdemos, um casal, ele a esposa, é triste, e a gente vê pelo Brasil afora, pelo mundo 

afora, tantos casos piores, dá para se dizer assim, que nem a Marielle Franco, lá no Rio, ser 

destrinchado, ser descoberto, e por que o caso do Alacir ainda está incógnito? Diz ficar pensando por 

que não é descoberto, por que ficou às escuras, ficou às escondidas, isso fica o mesmo pensando 

para si, que podiam sim, acha que podiam sim ter descoberto esse crime bárbaro no nosso Município. 

As confraternizações de fim de ano, agradece ao Henrique, a confraternização sexta-feira da sua 

secretaria, o senhor que ajudou ali a Alice a fazer um jantar maravilhoso para os mesmos, o 

secretário, todos que trabalham na secretaria, uma grande confraternização, no Sindicato dos 

Municipários. Cita a confraternização do CRAS, hoje ao meio-dia lá, com todos os alunos do CRAS, 

professores, enfim, os assadores que estavam lá, um almoço maravilhoso também. Parabéns, citando 

a presidente Ionara, como ela disse aqui, aos formandos do Pré, são crianças que estão colocando “o 

seu pé direito”, rumo a um grande futuro. Concurso público, Ryan, diz que o mesmo falou tudo aqui, 

bem explicadinho, acha que o povo tem que se “antenar”, e tem trinta dias, trinta e um dias para as 

inscrições, quem quer se inscrever nesse concurso, e que estava esperando há muito tempo, nossa 

comunidade, nossos jovens, enfim, a região toda, bom, não tem o que se dizer, acha que agora, há 
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muitos anos, desejado pelo Capão do Cipó, por nós, principalmente aqui de Capão do Cipó, está aí, 

uma oportunidade para todos os nossos jovens. E o Sindicato Rural, junto com a Saúde e a nossa 

Administração, vem trazer o começo que é, acha, e tem que se focar mais nisso aí, que é a prevenção 

dos cânceres. Eles vêm trazer uma coisa única aí, que recém está começando, que o mesmo discutia 

bastante nessa Casa aqui, que tem que começar a discutir esse tipo de coisa e eles vêm trazer uns 

exames para a trabalhadora rural, para o homem rural. Acha que isso aí tem que se estender e não 

pode parar mais, começar a fazer testes com a nossa comunidade, são cento e vinte exames para 

mulher, cento e vinte para o homem, não vai dar tempo num único dia para tudo, mas vai ter 

sequência. E, pede que se estenda, cada vez mais, através da nossa Administração, que tragam mais 

pessoas técnicas e que continuem fazendo esse trabalho aqui no Capão do Cipó. Seu muito obrigado. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR JOSÉ RODOLFO DE BRUM (PDT): O vereador 

não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR LUIS HENRIQUE DO NASCIMENTO VIANA 

(PROGRESSISTAS): O vereador não fez uso de seu tempo regimental. VEREADORA NARIÉLE 

PEREIRA ZAMBONI (MDB): Boa noite a todos os colegas vereadores, vereadoras, funcionários 

desta Casa, ouvintes da 87.9, que logo mais ouvirão essa sessão pela rádio Cipoense FM, seu boa 

noite a todos. Primeiramente, a mesma gostaria de agradecer publicamente aqui nesta Casa a visita 

do secretário da Agricultura do Estado do Rio Grande do Sul no nosso Município, importante que o 

secretariado do Estado conheça a realidade dos municípios da nossa região, onde também foram 

tratadas as últimas tratativas para um recurso de trezentos mil, que já tinha sido anunciado aqui, para 

a recuperação das estradas vicinais, então, seu muito obrigada. E a mesma também gostaria, assim 

como os colegas, de ajudar a divulgar o evento da saúde preventiva, que agora é nesta quinta-feira, 

dia doze, aqui no Município, ali no Parque da Feira, irá começar às seis da manhã o início da coleta 

dos exames, para as mulheres irá ser feito preventivo, para os homens exame de sangue, então, é 

importante que estejam em jejum para ir fazer os exames, os homens no caso, e tem que ser feito o 

agendamento para serem feitos esses exames, e pode ser feito através da Secretaria de Saúde, do 

posto do Carovi, do posto do assentamento Nova Esperança e também dos agentes de saúde. E, 

também tem que ser agendado, quem for fazer uso do transporte público, tem que dar um nome 

também, para melhor organização do evento. Então, irá ter palestras da saúde do homem, da saúde 

da mulher, ao meio-dia irá ter almoço, para o pessoal também trazer pratos e talheres para o almoço, 

o almoço irá ser gratuito, irá ter no evento também consultas médicas, vacinação, aferição de pressão 

e glicemia, para vacinação, tem que trazer a carteirinha daí, para o pessoal não esquecer. Também 

irá ter a feira da agricultura familiar lá junto e do artesanato. Irá ter brinquedos infláveis para as 

crianças, então podem levar o seu filho junto. Irá ter bingo também. E esse evento é um oferecimento 

do SENAR, do Sindicato Rural de Trabalhadores e da Administração Municipal, um evento que eles 

muito falaram aqui nesta Casa, e falam e tentam trabalhar também em conjunto nesta questão de 

prevenção, tanto da saúde do homem como da saúde da mulher, eles têm aí dois meses importantes 

do outubro, do Outubro Rosa e do Novembro Azul, se sabe os altos índices de câncer que tem no 

nosso Município, e tem que trabalhar em prevenção, que mais eventos assim aconteçam. Também 

não pode se fazer presente, mas ótima iniciativa da cerimônia no Ginásio Municipal com a placa do 

saudosíssimo Alacir Dessoe, então, seus parabéns a todos. A mesma volta no seu tempo de 
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liderança. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR LUIS HENRIQUE DO NASCIMENTO 

VIANA, Líder de Bancada, PROGRESSISTAS: O vereador não fez uso de seu tempo regimental. 

VEREADORA NARIÉLE PEREIRA ZAMBONI, Líder de Partido, MDB: Retornando, então, como 

alguns colegas falaram sobre o concurso público no nosso Município, tão esperado e tão aguardado 

por muitos, que Deus abençoe e que a gente possa ter novos servidores municipais para ajudar no 

trabalho com a nossa população, ajudar nos serviços e nas políticas públicas. Uma boa noite a todos 

e até a próxima sessão, se Deus quiser. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR RYAN 

CARLOS CECCHETTO, Líder de Bancada, MDB: Ouvindo os colegas que antecederam o mesmo, 

Jairo e Ionara, que estavam comentando sobre o seu Celso, nesse período que o mesmo esteve na 

Secretaria de Saúde, pode acompanhar um pouco mais de perto essas batalhas que nós, seres 

humanos, travamos muitas vezes com as doenças, infelizmente, já havia um bom tempo que ele 

estava lutando e que muitas vezes foge da medicina ou até mesmo da nossa vontade, mas que os 

familiares enlutados consigam sentir conforto nesse momento difícil. Cabe também salientar que os 

colegas falaram anteriormente sobre o concurso, que já estão abertas as inscrições desde ontem, se 

não se engana, e elas irão até o dia oito de janeiro, então, quem puder, para não perder o prazo, irá 

até o dia oito e nada, além disso, as inscrições do concurso. Também, citando os colegas Jairo e 

Henrique, confraternização de vocês, esteve presente, “show de bola”, parabéns, organização de 

vocês, muito legal estar junto naquele momento com vocês. E também, nesse tempo de líder de 

partido, agradecer ao seu partido por esses quatro anos, na próxima sessão irá usar o tempo só para 

agradecimentos e afins, agradecer. O mesmo e a colega Nariéle se elegeram em um momento muito 

difícil, que o partido se encontrava, estava muito em baixa, muitos diziam que o partido já estava 

“morto”, etc. Mas, trabalhando aí, nessas últimas eleições, eles conseguiram, tanto aumentar a nossa 

bancada aqui dentro, reeleger o vice-prefeito e “estamos aí, para o futuro”. Volta no tempo da 

liderança do governo. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR OLMIRO CLADEMIR 

RODRIGUES BRUM, Líder de Partido, PROGRESSISTAS: Presidente, colegas vereadores, 

vereadora, pessoal da Casa, o mesmo irá praticamente repetir a fala do “Miro”, faltou ainda nós 

dizermos o nome da professora Luciane, que quem realmente fez o movimento inicial de dar o nome 

do ginásio do finado Alacir, foi a professora Luciane Karnikowiski, então, ela que foi o “cerne” na 

época, e aí nós passamos para você esse nome, fazer um reconhecimento. E, só uma placa não 

dimensiona o tamanho que o Alacir teve dentro do nosso Município, o que ele fez aqui, o que ele 

deixou aqui, um político de extrema qualidade, irá chamar assim, uma pessoa que procurava sempre 

o melhor para o Capão do Cipó, um partidário do Partido Progressistas, sempre muito partidário. Foi 

substituto dele enquanto ele esteve à frente da secretaria. Ontem não pode vir na hora do 

descerramento da placa, porque um pouco antes o mesmo teve um pequeno acidente lá na escola, 

não podia, no momento, caminhar. Então, lamentou profundamente não estar, mas o mesmo acredita 

que foi corrigido uma grande injustiça que acontecia com aquela pequena placa que tinha lá, 

praticamente invisível, e agora está lá para todo mundo ver o nosso ginásio, chamado Alacir Dessoe. 

Muito obrigado, presidente. Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR JAIRO DE LIMA 

CHARÃO, Líder de Bancada, PDT: O vereador não fez uso de seu tempo regimental. VEREADOR 

JOSÉ RODOLFO DE BRUM, Líder de Partido, PDT: Presidente, colegas vereadores, vereadora, 
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pessoal da Casa, o mesmo irá praticamente repetir a fala do “Miro”, faltou ainda nós dizermos o nome 

da professora Luciane, que quem realmente fez o movimento inicial de dar o nome do ginásio do 

finado Alacir, foi a professora Luciane Karnikowiski, então, ela que foi o “cerne” na época, e aí nós 

passamos para você esse nome, fazer um reconhecimento. E, só uma placa não dimensiona o 

tamanho que o Alacir teve dentro do nosso Município, o que ele fez aqui, o que ele deixou aqui, um 

político de extrema qualidade, irá chamar assim, uma pessoa que procurava sempre o melhor para o 

Capão do Cipó, um partidário do Partido Progressistas, sempre muito partidário. Foi substituto dele 

enquanto ele esteve à frente da secretaria. Ontem não pode vir na hora do descerramento da placa, 

porque um pouco antes o mesmo teve um pequeno acidente lá na escola, não podia, no momento, 

caminhar. Então, lamentou profundamente não estar, mas o mesmo acredita que foi corrigido uma 

grande injustiça que acontecia com aquela pequena placa que tinha lá, praticamente invisível, e agora 

está lá para todo mundo ver o nosso ginásio, chamado Alacir Dessoe. Muito obrigado, presidente. 

Agradece e devolve a palavra à Mesa. VEREADOR RYAN CARLOS CECCHETTO, Líder de 

Governo: Hoje conversando com o prefeito municipal, pela manhã, também a colega Nariéle já 

mencionou, agradeceu a visita do secretário de Agricultura do Estado do Rio Grande do Sul, Clair 

Kuhn, importantíssima relação que têm com o Governo do Estado, e em especial com algumas 

secretarias, para que, como disse a colega, conheçam a realidade do interior do Estado e saiam das 

nossas necessidades, e de antemão, agradecer o recurso que irá nos ajudar a partir do ano que vem. 

Também, a Administração adquiriu um reboque que irá ser buscado em Esteio, se não se engana, 

essa semana, a princípio, irão buscar esse reboque, o reboque irá ajudar na produção de silagem, na 

Secretaria de Agricultura. Também na licitação do trator, que o mesmo havia falado, saiu, infelizmente 

não foi a marca que o pessoal esperava, mas, a princípio, se não entregar dentro dos prazos, a 

empresa Budney, que foi a vencedora, segue para a Massey Ferguson, que é a segunda colocada, se 

sabe que o processo licitatório foge do desejo de escolher uma marca específica, só é possível fazer 

a descrição do bem, mas a marca não é possível que seja escolhida, mas, enfim, aí um ou outro irá vir 

para o Município de Capão do Cipó. Também, nesses minutos que restam, agradecer, como sempre 

fez, a confiança do prefeito Adair, e do vice Elso, quando esteve na Câmara aqui, foi líder de governo 

representando a Administração Municipal nesta Casa, e também fora dela, é claro, e agradece 

imensamente a confiança, e sabem que podem sempre contar consigo, não só na política, mas 

também pessoalmente, pois, é um grande amigo de ambos. Então, seu muito obrigado a todos e, até 

a próxima, e última sessão, dia dezessete. Agradece e devolve a palavra à Mesa. Após, a Senhora 

presidente, solicita ao 1º secretário que faça a leitura das correspondências recebidas: Ofício 

174/2024, do Gabinete do Prefeito, enviando Leis 1204/2024, 1205/2024, 1206/2024 e 1207/2024. 

Ofício 175/2024, do Gabinete do Prefeito, enviando Decretos 57/2024, 58/2024, 59/2024 e 60/2024. 

Ofício 176/2024, do Gabinete do Prefeito, enviando Projeto de Lei 061/2024. PROJETO DE LEI Nº 

061/2024, do Poder Executivo, que “Estima a Recita e Fixa a Despesa do Município de Capão do 

Cipó para o exercício financeiro de 2025”. Ofício 012/2024, da Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, solicitando empréstimo das dependências da Câmara, para reunião do CONDEMA, às 

09h30min., do dia 10 de dezembro de 2024. Ofício 171/2024, da SMEC, convidando para a 

tradicional festa de Natal, a realizar-se a partir das 15h, na Praça Central, dia 18 de dezembro de 



 0427 

2024, com protocolo a ser realizado às 18h. Após, a Senhora presidente convida a todos para a 

próxima sessão, que será dia 17 de dezembro de 2024, às 18h, na Câmara de Vereadores, última 

sessão do ano de 2024 e informa que a Sessão Legislativa 2024 e a Legislatura 2021/2024 se 

encerram em 31/12/2024. Verificando não haver mais nada a tratar, a Senhora Presidente declara 

encerrados os trabalhos da presente Sessão. Nada mais havendo a constar lavro a presente Ata que 

após lida, discutida e aprovada será devidamente assinada pela senhora Presidente e o 1º Secretário 

da Mesa. Capão do Cipó, 10 de dezembro de 2024. 

                                       

 

            Verª. Ionara de Fátima Nascimento Ferreira                Ver. Diego Santos do Nascimento 

                                       Presidente                                                  1º Secretário 


